

# 百变心思 旧款新意



如何将基本款的毛衣搭出新意,这看似简单的问题却暗藏技巧。也许并不需要购入大量新款,只需要一些适当技巧,就能在提高利用率之余,做到舒服、得体又抢眼。



一件浅色毛衣怎么才能变得不那么单调?各式各样的毛衣链在这个季节又能发挥出它的用场了,选一款夸张金属的毛衣链,来打造你的专属层次吧!



条纹色块毛衣原本就很活泼,此外还可以用可爱的针织帽来凸显年轻的优势。配上一款纯色的休闲阔腿裤很是抢眼。



高饱和度的纯色毛衫可以搭配灰色系的半截裙,这样搭配会给人很舒服的感觉。如果毛衣色彩过于抢眼,搭配服饰颜色的选择应该低调为妙。

## 沙驰男装休闲系列 穿着轻松舒适 富有运动感

“沙驰高级男装坚持使用国际顶级面料,以及采用最先进的制作工艺,款式风格简洁、精致,不张扬却暗藏奢华。对于崇尚户外运动、商务旅行及度假的男士来说,沙驰休闲系列穿着轻松舒适,注重面料及产品的功能性,极富运动感。”12月4日,在位于淇滨区华夏南路三和金桥广场的永江名店,主管销售的冯经理详细介绍了沙驰男装休闲系列的流行趋势及特点。

冯经理说,在沙驰男装休闲系列中,今冬国际流行的服装元素大行其道,款式风格多变,穿着轻松舒适,更易搭配,在面料品质及产品的功能性上独具匠心。本系列设计非常注重细节的巧妙,横纹的翻领针织衫,看似商务,而领底的一抹印花,立刻打破单调,显得趣味别致。若隐若现的立体印花效果与条纹叠加,创意十足,时尚有型。休闲风格的棉绒衬衫,运用精巧的提花工艺,远看似条纹,近看又呈现格纹效果,极

富立体感。

颇具功能性的面料如纯欧洲进口面料100%桑蚕丝小细格面料,千鸟纹肌理,高纱支100%羊毛,白鹅绒,麂皮,纯羊皮。面料手感细腻柔和舒适,针织内胆增强了穿着的舒适,提升了保暖性能的同时更显品味。全桑蚕丝材质和丝棉混纺材质的面料也必不可少,蚕丝的光泽感令色彩的质感加倍。高价值感的桑蚕丝系列,凝结着东方的优雅气韵,更将穿着享受推向极致。

(赵玮)



永江名店 尊享高贵 品质生活



## 车险消费与维权



鹤壁网公益性栏目“消费教育大讲堂”第七期访谈节目《车险消费与维权》今日开播。本期节目特邀嘉宾为大家讲述家庭轿车如何投保?车辆保险如何理赔?选购车险需注意哪些问题等有关车险消费及维权的常识及经典案例,敬请关注。详情请登录鹤壁网(<http://www.hebiw.com/>)。本期节目邀请嘉宾是中国人保寿险鹤壁分公司的冯文兴先生及鹤壁市消费者协会副秘书长牛咏梅女士。以下是在线访谈摘录。

主持人:现在的车险都有哪些险种,需不需要我们都把这些险种全都购买了?

冯文兴:各家公司推出的车险种类有很多,实际上全买的话没有必要,常见的险种有以下几个:首先是交强险,这个是法律规定必须购买的。剩余的就是商业保险,商业保险常见的有车损险、不计免赔险、划痕险、盗抢险等,这些险种统称为商业险。想具体了解的可以向保险公司工作人员进一步的了解。

主持人:保险的差异化服务是指什么?

冯文兴:保险的差异化服务是指——比如说您的投保的方式,比较快捷的投保,比如说有电话的投保,为您免费送保单。还有一些是理赔上的服务,比如说有些保险公司承诺两万元以下的三天内到账,五万元以下的一周内处理完毕,这是说服务上的措施便利而已,保险责任上其实是一样的。

主持人:网友“开着自行车跑”问:“对于阴雨天下水,车辆受损,怎么样才能获得赔偿?”

冯文兴:这个属于自然险的范畴,这要看当时投保的险种里面有没有这个险种,如果有这方面的话,保险公司是要进行赔偿的,如果没有这个就不在赔偿的范围。比如说今年北京遇到百年不遇的涝灾,很多车因为没有投保涉水险而得不到赔偿。在北方很少有这样的自然灾害,所以比较冷门的险种大家一般很少有投保。

主持人:网友“奔驰看上宝马”问:能否具体提出一套大众方案,新车在投保的时候什么样的险种应该增加保额?

冯文兴:其实保险的险种有很多,如果全部都保的话也没有必要,下面我给大家简单说一下主要的几个险种,交强险这个就不再说,必须要保的。那么其他的商业险,商业险里面有很多种,比如车损险、第三者责任险,还有不计免赔险。需要说明的是第三者责任险其实就是交强险的一个补充,随着新的交通法出台,对人身赔偿标准也在不断地提高,交强险的补助标准是比较低的,通过第三者责任险可以增强这方面的赔付能力。其次,如果是新车的话应该投保一个划痕险,因为是新车,如果划伤的话是很心疼的,还有一个就是盗抢险、玻璃破损险,都是新车需要考虑的范围。如果是旧车的话,有线路老化等问题,提醒大家应投保一个自然险,这样的话这个车辆就比较全面了,如果还有其他方面的需求,比如说您的车拉的人比较多,建议您投保一个车载人员险,对乘客、司机本身受到伤害后有一个保障。

主持人:网友“水晶”问:二手车上保险有什么需要注意的东西?

冯文兴:二手车需要注意的问题从保险方面来讲的话,首先要看一下车辆的理赔情况,如果有理赔过的时候,要注意一下,您今年在投保的时候可能要承担相对较高的费用。再一个看一下保险期限,如果快到期的话,你要及时调整自己的投保计划,有些需要调高,有些需要调低,并有些新增的一些计划。如果是期限比较长,这个时候需要做一个车主的变更。如果在发生事故以后您的车主没有进行变更的话,这个会产生一定的纠纷。

牛咏梅:二手车在购入后应该及时变更车主,这也能够维护自己的合法权益。如果不变更的话,遇到事故,保险公司就不再理赔了。变更的时候也可以看一下险种是否适合自己,如果不适合呢,我们可以去掉,如果遇到合适的险种自己可以再加上去。

## 如何清洗、保养蚕丝被

蚕丝被凭借良好的保暖性和天然健康的保健作用为人们所喜爱。但许多人不知道蚕丝被的正确使用、合理保养和科学清洗的方法。12月4日,新世纪广场东区罗莱家纺鹤壁专卖店的销售经理王帅旭告诉笔者,掌握正确使用、保养和清洗方法,可大大提升蚕丝被的舒适性、保暖性。

王帅旭介绍说,室温较低的情况下,消费者可以选择较厚的蚕丝被,室温较高则可选择轻薄一点的蚕丝被,以保持睡眠的舒适感。“使用时应注意蚕丝被的清洁卫生,避免对被子进行重力扯拉,特别是不能在丝胎上跑、跳,以免丝胎变形,尤其要避免沾上水,以保持丝胎的内在结构。蚕丝被不宜长时间在湿度较大的环境中使用,以免蚕丝胶发生质变,从而影响蚕丝的柔韧性以及丝胎的空松度和舒适性。”谈起蚕丝被的保养,王帅旭介绍说,存放被子前须先晾晒,外包装不宜太紧,不要加放各类除味剂、杀虫剂等。蚕丝被应贮存于通风干燥处,贮存时不宜受重物长时间的挤压,以免丝胎的空松形状受到不良影响。为确保被子的使用卫生及具有长久的享用舒适感,蚕丝被应定期进行晾晒,蚕丝被晾晒应在微风和非烈日的环境下进行,晾晒时间一般为4~5个小时。

“丝被的内胎不能水洗及干洗。如果内胎面料不小心粘上了污渍,可用少许清水进行刷洗,并用熨斗低温垫布慢慢熨干,但要注意不能使受洗部分长时间接触热源。”王帅旭表示。(赵玮)

